

郑州“一周一节”氛围渐浓 来郑州,邂逅你最喜爱的明星

9月的郑州,秋意渐浓。郑州的秋和其他地方不同,它有着夏日的浓烈,也有着秋日的静美。而这个秋日,因为邂逅2020国家网络安全宣传周和2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)而更加绚烂多彩。机场、高铁站、市区主干道、住宅小区,“网安周”和电影节的户外广告深入“寻常百姓家”,如郑州的秋意,让盛会的气氛日渐浓郁。
郑报全媒体记者 王战龙/文
李新华/图



郑州东站宣传海报



中原路与百花里交叉口的宣传海报



郑州东站一楼出站口宣传海报



朝凤路一小区电梯处的宣传海报

“百花里,秋色,都敌不过你的美”

在中原路与百花里交叉口,张志一眼就看到宣传栏里2020年中国金鸡百花电影节的宣传海报。“通过路边的宣传海报得知电影节在郑州举办,挺开心的。前几天电影节发布的宣传片,朋友圈都刷屏了。”张志手搭在女朋友肩头说,“虽然我俩都不是郑州人,但我们是在郑州认识的,在郑州工作,也准备在郑州安家。”

张志一直想给他们的爱情一个与众不同的纪念,电影节宣传片给了他奇思妙想的灵感。他带女朋友打卡短片中新晋的网红地,给女朋友拍了一组特别的写真:手拉着路标牌的云淡风轻、穿过满架蔷薇的回眸一笑、行走在阳光倾洒小巷的青春背影、两人互做鬼脸的俏皮自拍,张志用光影定格下青春最美的瞬间。张志把照片分享到朋友圈,配了一句简单的文字:“百花里,秋色,都敌不过你的美。”

明星来了,先请喝个胡辣汤,再吃碗烩面

“你说李云龙会来吗?他来了那楚云飞也绝不能少。”在新郑国际机场接机处,屏幕上滚动播放着电影节的宣传海报,前来接机的市民朱冰仰着头看着,问身边的哥们儿。“来了你招待?”哥们儿瞥了一眼,借势给了他一个表演的小机会,“必须招待,肯定先

请喝个方中山胡辣汤,再吃碗合记烩面,走的时候再给他揣两瓶双桥酒……”90后朱冰是电视剧《亮剑》的忠实拥趸,电视剧里面的各种桥段烂熟于心,电影节能在家门口召开,他特别兴奋,特想在家门口偶遇明星。“希望有机会近距离一睹明星风采。”

让人真切感受到了郑州发展的软实力

“中!”郑东新区龙兴嘉苑壹号院,张军伟看着电梯门上电影节的宣传海报伸着大拇指表达了自己内心的澎湃,“郑州的发展成就有目共睹,不断拉大的城市框架,四通八达的交通路网,这些都是郑州硬实力最直观的体现。金鸡百花电影

节、国家网络安全宣传周这些大型活动能在郑州举办,让我们真切感受到了郑州发展的软实力,是对郑州发展最好的褒奖。期待有更多的国家级、世界级的活动赛事能来到郑州,让更多人知道郑州、了解郑州,爱上郑州!”

“火热”绿城,为电影节提前预热

为喜迎盛会,郑州的机场、高铁站、市区主干道、大型居民社区、人流密集的商业中心都陆续投放了户外广告和宣传片。而在此前,电影节大众评审选拔期间,郑州919路公交车打造了候选影片主题车厢,可扫描

二维码,给自己喜欢的电影投上一票。姐弟俩土豆粉在市区30多家直营店醒目位置放置电影节宣传海报。多家电影院、大型商场、商业中心的大屏滚动播放电影节户外宣传广告,为即将到来的电影节提前预热。

“我家电影快乐观”周末观影活动明日开启 20部优秀影片预约免费看



扫码看影院
报名公众号

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 文图)2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)花落郑州。为了营造浓厚的电影节氛围,让更多市民参与进来,办好电影节“家宴”,打造热情好客、底蕴深厚的郑州风貌,“我家电影快乐观”周末观影活动9月5日起在全市104家影院同步开展,20部共计624场本土优秀影片可免费预约。

此次参与活动的20部本土电影以故事片为主,包括《对号入座》《红旗渠之归来仍是少年》《守灵》《花儿与歌声》《煽疯点火》《宛城之战》《仁医胡佩兰》《许穆夫人》《西河恋歌》《笑傲神探》《三个蠢家伙》《巡夜》《幸福路上》《心灵救赎》等,种类丰富,涵盖古装、喜剧、悬疑、儿童。

参与放映的影片,由李易祥、鲍振江、李振伟、霍猛联合导演的《我们的四十年》荣获中美电影节“金天使奖”、致敬新中国成立70周年中国优秀影视作品奖。近日,该片还被中国电影集团公司邀请参加2020年“露天电影院——中国电影巡映活动”,代表中国电影走出国门。还有荣获第七届新人电影节最佳导演奖、最佳男演员奖,海南国际电影节最佳男演员,以及第27届法国昂热电影节展映影片的《全能囧爸》。而古装故事片《新编宝莲灯》荣获第四届金网电影盛典最佳男配角、最佳服装造型、最佳特效3项提名。

除了故事片,参与放映的还有《兴衰之鉴》《永远的焦裕禄》两部纪录片和戏曲片《新穆桂英挂帅》。《新穆桂英挂帅》是由

国家一级摄影师刘澍执导,国家一级演员、“梅花奖”得主刘雯卉主演,马金凤大师之子马建新担任编剧的豫剧电影,2019年荣获第26届北京大学生电影节“戏曲单元”特别奖,第32届中国电影金鸡奖“最佳戏曲电影”提名奖。

本次活动于9月5日正式开启,持续3个周末,至9月20日结束。6天20部影片共放映624场。104家影院遍布郑州全市6区5市1县和郑州航空港经济综合实验区、郑东新区、郑州经济技术开发区、郑州高新技术产业开发区。影院将通过各自微信公众号提供观众预约入口。影迷可以根据影院名单及影片目录,选择合适的场次免费预约,详细信息可咨询影院。

